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Віцепрем’єр-міністерка з гуманітарної політики України — Міністерка культури
України Тетяна Бережна разом із заступницею Міністра культури України з питань
цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації Анастасією Бондар та
директоркою Європейського центру солідарності Магдаленою Містат відкрили
Українську книжкову поличку в Гданську.

Колекцію книжок розмістили у бібліотеці Європейського центру солідарності — одному з
найважливіших європейських просторів, присвячених боротьбі за свободу, права людини та
демократію. Символічно, що українські книги з’явилися саме тут — у місті, де народився рух
«Солідарність», який став символом мирного спротиву тоталітаризму.

Міжнародний проєкт «Українська книжкова поличка» реалізується під патронатом Першої леді
України Олени Зеленської спільно з Міністерством закордонних справ України та
Міністерством культури України.

«Українська культура є частиною європейської розмови про свободу, права людини та
людську гідність. Відкриття Української книжкової полички в Європейському центрі
солідарності — це важливий крок до того, щоб український досвід спротиву був
представлений у просторі, де Європа осмислює власну історію боротьби за демократію», —
зазначила Тетяна Бережна.

До колекції увійшло понад 100 видань. Серед них — твори Василя Стуса, Ліни Костенко, Василя
Симоненка, Івана Дзюби, Євгена Сверстюка, Ігоря Калинця, Григора Тютюнника, Мирослава
Мариновича, Надії Суровцової, Леоніда Плюща та інших авторів. Окрему частину колекції
становлять документальні видання про український дисидентський рух, боротьбу за права
людини, українських політв’язнів, а також сучасні дослідження про війну та трансформацію
українського суспільства.

Добірку книжок підготували правозахисник і дисидент Мирослав Маринович та журналістка
Дарія Гірна. Колекція покликана знайомити читачів із українською літературою, а також
розповідати про інтелектуальну традицію українського спротиву й боротьби за свободу.

Станом на сьогодні у межах проєкту вже відкрито понад 380 українських книжкових поличок у
70 країнах світу. Загалом їхній фонд налічує понад 75 тисяч книжок українських авторів та
видань про Україну.

Проєкт сприяє поширенню української літератури, підтримує зв’язок українців за кордоном із
рідною культурою та відкриває іноземним читачам можливість пізнати Україну через її історію,
літературу та досвід боротьби за свободу.

Посольство України в Республіці Польща виступило співорганізатором заходу.
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